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Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání 
seznámeno s plněním příjmů a čerpáním vý-
dajů obce k 3. měsíci 2025; v majetkoprávní 
oblasti zastupitelstvo projednalo a schválilo 
koupi rodinného domu v Holasovicích 
a některých spoluvlastnických podílů bý-
valého Laryšova statku v Holasovicích 
se záměrem zřídit v tomto prostoru zázemí 
obce a sklady pro obecní účely. 

Zastupitelstvo dále projednalo žádosti 
vlastníků nemovitostí v lokalitě u hřiště 
v Holasovicích o odkoupení částí obecních 
pozemků mezi jejich zahradami a bývalou 
strouhou. Tuto problematiku je nutno pro-
jednat s ohledem na určení dotčených po-
zemků v územním plánu, potřebnosti těchto 

Rada byla seznámena s rozhodnutím kraj-
ského řídícího důstojníka hasičského zá-
chranného sboru Moravskoslezského kraje 
o nařízení Státní veterinární správy ve věci 
mimořádných veterinárních opatření před 
nebezpečím zavlečení nákazy slintav-
ky a kulhavky z Maďarska a Slovenska 
na naše území

Projednala a schválila uvolnění finančních 
prostředků z rozpočtu obce na aktualizaci 
právního informačního systému Codexis, 
na výměnu záložního zdroje na kabině vý-
tahu v budově Komunitního domu seniorů 
v Holasovicích, na zakoupení nového mo-
toru do traktorové sekačky RIDER a na za-
koupení mulčovače pro obecní potřebu. 

Rada byla seznámena s výběrovým říze-
ním na akci Stavební úpravy obecního 
úřadu a schválila zhotovitele této stav-

pozemků obcí pro protipovodňovou ochra-
nu, potřebu těchto pozemků pro údržbu 
bývalé strouhy, zázemí pro sportovní areál 
či jiné obecní aktivity. 

Zastupitelstvo projednalo ukončené, 
rozpracované a připravované investice 
a akce obce v roce 2025 a schválilo do-
datek ke smlouvě o dílo se zhotovitelem 
stavby splaškové kanalizace ve Štemplovci 
a v Kamenci týkající se opravy krajských 
cest a místních obecních komunikací. 

Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavem 
přípravy na Den obce Holasovice 2025, kte-
rý se bude konat dne 14. 6. 2025 ve Dvoře 
v Holasovicích, a schválilo uvolnění finanč-

by ve stavební oblasti, v oblasti zdravo-
techniky, truhlářských a stolařských prací 
a elektroinstalace. 

Rada vzala na vědomí zápis o výsledku 
kontroly Magistrátu města Opavy, od-
dělení hospodářské správy pietních míst 
a válečných hrobů na území naší obce, 
vzala na vědomí nabídky na komplexní 
údržbu zeleně, na služby v oblasti výstavby 
a oprav komunikací, na cateringové služby 
a na údržbu a servis dětských hřišť. 

Rada rovněž schválila smlouvu o smlouvě 
budoucí se společností ČEZ Distribuce, 
a.s. ve věci zřízení elektropřípojky 
pro připravované RD v Holasovicích 
v lokalitě „k Loděnici“.

ních prostředků z rozpočtu obce na opravu 
komunikace z Loděnice do Tábora. 

Zastupitelstvo rovněž schválilo zhoto-
vení kalendáře 2026 na téma „100 let 
od založení TJ Sokol Holasovice“ a bylo 
seznámeno se záměrem Ing. Romana 
Václavíka, vlastníka sýpky a bývalého 
kravínu ve Dvoře v Holasovicích, posta-
vit si nový rodinný dům na místě části 
bývalého kravínu.

17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

32. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 28. 4. 2025

DNE 19. 5. 2025 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany na 18. za-
sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí 
dne 23. 6. 2025 v budově Obecní-
ho domu ve Štemplovci. Program 
jednání bude uveden na pozvánce 
a zveřejněn obvyklým způsobem.

Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psů 
na rok 2025, ať tak učiní co nejdříve na pokladně obecního 
úřadu nebo převodem z účtu na č. účtu 1846763399/0800, 
variabilní symbol = číslo domu. 

Poplatek ze psů na rok 2025 zůstává nezměněn, tj. 60 Kč;  
u seniorů (osoba starší 65 let) je snížená sazba, tedy 30 Kč 
za jednoho psa. 

Vážení občané,

žádáme všechny majitele psů, aby dbali na to, že pohyb 
psů na veřejných prostranstvích musí být vždy pod kontrolou 
a na vodítku. Volný pohyb psů je v rozporu s obecně závaznou 
vyhláškou 2/2018, a může být nebezpečný.

PRAVIDLA PRO POHYB PSŮ NA VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ
1. Na veřejných prostranstvích v obci je možný pohyb 
psů pouze na vodítku.

2. Splnění povinností stanovených v bodu 1. zajišťuje fyzická 
osoba, která má psa na veřejném prostranství pod kontrolou 
či dohledem.

V předchozích dnech došlo v naší obci k incidentu, při kterém 
došlo k napadení volně pobíhajícím psem. A abychom pře-
dešli podobným situacím, prosíme o zodpovědné chování 
a ohleduplnost k ostatním.
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POPLATEK ZE PSŮ UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ 
– ZÁKAZ VOLNÉHO POHYBU PSŮ

Podporovaná opatření

Informace k poradenství NZÚ získáte na tel.
čísle: 602 614 763 nebo na e-mailu:

nzul.opavsko@seznam.cz
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Pavel Křížkovský (1820–1885), rodným 
jménem Karel, se narodil 9. ledna 1820 
v Holasovicích čp. 18 jako nemanželský 
syn děvečky Terezie Křížkovské. Vyrůs-
tal u svých strýců ševců, kteří mu bránili 
ve styku s hudbou. Přesto si jeho hu-
debního nadání všiml učitel Alois Urbá-
nek v Neplachovicích a mladý Karel brzy 
působil jako zpěvák v chrámu sv. Ducha 
v Opavě. Díky tomu mohl studovat gym-
názium, kde se setkal s J. G. Mendelem. 
Po nedokončeném studiu filozofie 
v Olomouci se stal učitelem, aby se vy-
hnul vojenské službě.

Roku 1843 pokračoval ve studiích v Brně, 
kde se věnoval i hudbě u kapelníka 
G. Riegra. Vytvořil zde pěvecký sbor 
a účinkoval na bohoslužbách. Opat sta-
robrněnského augustiniánského kláštera 
František C. Napp ho přesvědčil ke vstupu 
do řádu, což Křížkovskému umožnilo 
věnovat se hudbě naplno. V semináři 
studoval u Františka Sušila, s nímž spo-
lupracoval na úpravách lidových písní. 
Noviciát označil za nejšťastnější období 
svého života.

Po vstupu do augustiniánského řádu 
v roce 1845 přijal řeholní jméno Pavel 
– od té doby je znám jako Pavel Křížkov-
ský. V roce 1846 složil řeholní sliby (spo-
lu s Mendelem a Rambouskem) a roku 
1848 byl vysvěcen na kněze. Poté se stal 
ředitelem kůru klášterního kostela. Re-
voluční rok 1848 zasáhl i klášter – Kříž-
kovský řídil Requiem za padlé, skládal 
hudbu s národním a politickým obsahem 
a založil mužský pěvecký sbor. Mezi jeho 
rané sbory patří „Utonulá“, „Odpadlý 

od srdca“ či kantáta „Cyrill a Metod“. Pů-
sobil i jako kaplan a učitel náboženství.

Byl ceněn jako varhanní a klavírní virtuos, 
výtečný klarinetista a přísný sbormistr 
s absolutním sluchem. Vedl i thurnovskou 
fundaci při klášteře a vystupoval 
v kvartetu v salónech i Redutě. V roce 
1860 založil Brněnskou besedu, ale kvůli 
církevním povinnostem brzy odešel.

Jeho sbor „Utonulá“ měl v roce 1862 
velký úspěch v Praze pod taktovkou 
B. Smetany. Na oslavy tisíciletí příchodu 
Cyrila a Metoděje v roce 1863 zhudeb-
nil báseň J. N. Soukopa a řídil provedení 
své kantáty „Cyrill a Metod“ na Velehradě 
– před 20 000 posluchači a 940 zpěváky. 
Napsal řadu dalších skladeb, z nichž ně-
které byly upravovány až později.

Roku 1872 se jeho zdravotní stav zhoršil 
natolik, že musel zanechat všech veřejných 
a hudebních činností. Odešel do ústraní 
do olomouckého kláštera, kde strávil zbytek 
života. Zemřel 8. května 1885 v Olomouci 
na rakovinu jater. Pochován byl na Ústřed-
ním hřbitově, posléze byly jeho ostatky pře-
neseny do klášterní hrobky.

Křížkovský celý život spojoval duchovní 
povolání s podporou české národní hud-
by. Výrazně přispěl k rozvoji sborového 
zpěvu a duchovní tvorby a zanechal tr-
valý otisk v kulturním a hudebním dění 
19. století. Jeho dílo oslovuje svou pro-
stotou, lidovostí i duchovní hloubkou. 
Byl nejen skvělým hudebníkem, ale také 
hluboce morálním člověkem, který celý 
svůj život zasvětil službě víře, národu 

a hudbě. Pavel Křížkovský zanechal trva-
lý odkaz nejen v dějinách české hudby, 
ale i v regionu, odkud pocházel. Jeho 
jméno dnes nese opavský pěvecký sbor 
Křížkovský, který pokračuje v tradici sbo-
rového zpěvu a udržuje jeho hudební od-
kaz živý pro další generace.

Za kulturní komisi Mgr. Markéta Bergerová

PAVEL KŘÍŽKOVSKÝ
HUDEBNÍK A VLASTENEC Z HOLASOVIC

V sobotu 26. dubna 2025 si obec Hola-
sovice důstojně připomněla výročí úmrtí 
významného rodáka – skladatele, kněze 
a hudebního pedagoga Pavla Křížkovské-
ho, od něhož uplynulo již 140 let. Osla-
vy započaly u jeho busty, kde všechny 
přítomné přivítal pan starosta Ing. 
Václav Volný.

Následně se hosté přesunuli 
do místní knihovny, kde proběhla beseda 
s občerstvením. O životě Pavla Křížkov-
ského poutavě hovořila paní Dobroslava 
Klusáková a zajímavosti z jeho života i díla 
doplnil pan Jiří Čech.

Druhá část oslav se odehrála 
v kině v Holasovicích. O pestrý program 
se postarali učitelé a žáci Základní školy 
v Neplachovicích. Recitační vystoupení 
předvedli Kateřina Matýsková a Antonín 
Volný. Flétnisté pod vedením Mgr. Mag-

dy Kupové zahráli výběr lidových skladeb 
a pěvecký sbor Bueno, který vede Mgr. 
Vladimíra Jašková, zazpíval nejen tradiční 
písně, ale i novější skladby, které si osvojil 
díky workshopu s izraelskou sbormistryní 
Naomi Faran.

Součástí programu byla také výstava vý-
tvarných prací žáků základní školy, která 
potěšila všechny návštěvníky svou nápa-
ditostí a kreativitou.

Oslavy zakončil pan starosta závěreč-
ným slovem a poděkováním. Obec 
Holasovice děkuje všem, kteří se na 
přípravě a průběhu akce podíleli, stej-
ně jako všem, kdo si přišli tuto událost 
společně připomenout.

Za kulturní komisi obce Mgr. 
Markéta Bergerová

OSLAVY VÝROČÍ PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO V HOLASOVICÍCH
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Ač to zpočátku vypadalo, že se sejdou 
jen dva odvážní dobrovolníci, nako-
nec jsem byla příjemně překvapena – 
na místo dorazilo kolem dvaceti lidí, kte-
ří si rozdělili úkoly a pustili se do práce. 
Hned od rána se plánovalo, měřilo, kopa-
lo, betonovalo a přesouvalo.

Prvním krokem bylo usazení betonových 
základů pro trampolínu. Pak následovalo 
rozmístění dalších prvků – houpacího 
hnízda a dětského domečku, který bylo 
nutné přemístit. Houpací hnízdo potře-
bovala také pořádné zakotvit, aby uneslo 
nápor všech dětí. Domeček kromě svého 
nového umístěn dostal i nové prvky – špl-
hací tyč a lezeckou stěnu. Dalším novým 
a nezvyklým prvkem je iglú, které nau-
čí děti šplhat nahoru i dolů. Vzhledem 
k tomu, že již nějaký čas bylo smontová-
no na jiném místě, bylo za potřebí jeho 
přemístění, čehož se chopilo několik sil-
ných můžu z řad hasičů. Pod iglú jsme 
doplnili bezpečnostní dopadovou plo-
chou z gumových dlaždic, které přispě-

 V sobotu 10. května se naše obec spojila 
pro dobrou věc – tentokrát jsme se s ver-
vou pustili do přestavby a vylepšení dět-
ského hřiště. Díky ochotě a nasazení míst-
ních, a to malých i velkých, se podařilo 
za jediný den udělat obrovský kus práce.

Přípravy ale začaly už během týdne. Bylo 
potřeba sehnat a dopravit zbývající materi-
ál, domluvit technické detaily a vše připravit 
tak, aby šla práce v sobotu pěkně od ruky. 
Velké díky patří Martinu Citronovi, který 
už ve čtvrtek vykopal otvor pro stěžejní pr-
vek nového hřiště – zapuštěnou trampolí-
nu, která jistě brzy získá titul nejoblíbenější 
atrakce mezi dětmi i dospělými.

si pro Vás připravil další výjimečnou 
příležitost, díky které bychom moh-
li si být zase o něco bližší. Jde o mož-
nost nabídnout svým sousedům něco 
ze svého umu a dovedností. Připravili 
jsme pro vás v první edici 8 ks plechových 
cedulí, kterými můžete dát vědět svým 
sousedům a kolemjdoucím, že jim máte 
co nabídnout. Cedule jsou opatřeny ná-
těrem tabulovou barvou, aby bylo mož-
né na ně psát křídou a měnit tak nabídku 
podle aktuálních možností. Pro příklad 

jí k většímu komfortu a bezpečí při hře. 
Do budoucna ještě přibude pískoviště, 
které můžeme umístit až po úpravách 
sousedního objektu. 

A nesmíme zapomenout na naše nej-
menší pomocníky! Děti se do stavby za-
pojily s nadšením – ať už s náčiním v ruce, 
nebo jako samozvaní odborní dozorci, 
kteří bedlivě sledovali správnost prová-
děných prací. Společně s maminkami 
zajišťovaly nejen morální podporu, 
ale i praktickou pomoc – od podávání 
nářadí po dohled nad tím, že se nikdo 
nezapomněl občerstvit.

Hřiště je nyní téměř hotové – zbý-
vá už jen doladit terén a dosít trávník, 
aby vše ladilo a bylo bezpečné i příjemné 
na pohled. To vyžaduje ještě malou trpěli-
vost, než ZD Hraničář dokončí svůj záměr 
se sousedním objektem. Nakonec u hřiště 
přibydou i nějaké doplňkové hračky. 

Velké DÍKY všem, kteří se zapojili – dě-

je můžete vyvěsit na plot či branku vaše-
ho domu a nabídnout tak třeba domácí 
vajíčka, v zahrádkářské sezóně různé 
přebytky z vašich zahrádek, nebo také 
vaše výrobky z nich jako marmelády aj., 
v jarním období různé druhy sazenic, 
ale taky jiné domácí výrobky. Jejich po-
tenciál je neomezený. 

Pojďme tak v dnešní neosobní době 
být opět trošku lidštější a komunikativnější 
a dát svým sousedům možnost se  

u vás zastavit při procházkách a podělit 
se o své úspěchy. Cedule je u nás k dostá-
ní za pouhých 50 Kč/ ks (cena materiálu) 
a zájemci o tuto ceduli se můžou přihlásit 
na e-mailu lodenican@gmail.com nebo 
na telefonu 723 547 735 nebo osobně 
u paní Romany Potužníkové v Loděnici 
č.p. 81 (nejlépe po předchozí domluvě). 

S pozdravem, 
za tým spolku Loděničan Petr Potužník

tem, rodičům, tatínkům s nářadím 
a všem, kdo přišli přiložit ruku k dílu nebo 
jen povzbudit a podpořit. Bez vás by to ne-
šlo – a díky vám teď budou mít děti z celé 
obce krásné místo ke hře, které vzniklo 
srdcem a společným úsilím. Atmosféra 
byla skvělá – plná smíchu, dobré nálady 
a sousedského ducha.

Ještě bych ráda poděkovala obci Holaso-
vice za podporu a podání žádosti o dotaci 
a uvedla, že kromě finančních darů, 
které jste sami přispívali v rámci kampaně 
Darujem.cz, kterou jsme měli přes nadaci 
VIA, jsme hradili velkou část z dotace Mo-
ravskoslezského kraje a zbytek dofinanco-
vali z rozpočtu spolku Loděničan z. s. 

Ještě jednou všem moc děkuji.

Romana Potužníková, 
předseda spolku Loděničan z. s.

SPOLEČNÝMI SILAMI JSME PROMĚNILI DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

SPOLEK LODĚNIČAN Z. S.
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Poslední dubnovou sobotu ožil sportov-
ní areál v Holasovicích tradičním jarním 
turnajem ve stolním tenise. Tato každo-
ročně pořádaná akce přilákala milovníky 
tohoto technického a rychlého spor-
tu nejen z okolí, ale i ze vzdálenějších 
měst a obcí. Celkem se turnaje zúčast-
nilo 19 hráčů, kteří přijeli mimo jiné 
z Orlové, Příboru, Opavy, Horních Živo-

tic či Krnova. Soutěžní klání probíhalo 
ve dvou skupinách, systémem každý 
s každým. Díky tomuto systému byla 
celá řada zápasu napínavá a vyrovnaná 
až do samého konce. Do závěrečného 
play-off postoupili tři nejlepší hráči, kte-
ří se utkali mezi sebou o finální umís-
tění. Vítězem celého turnaje se stal 
Jaromír Páník z Opavy, který během 

celého dne předváděl nejstabilnější vý-
kony. Stříbrný pohár si odvezl Zdenko 
Kramár z Horních Životic a krásné třetí 
místo obsadil Jaromír Vivijal z Krnova. 
Organizátoři děkují všem zúčastněným 
za skvělou atmosféru a férovou hru. 
Už teď se těšíme na další ročník! 

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil
Foto: Ing. Lukáš Opatřil

TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.
TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

Od 7. do 11. dubna se podařilo obci Holaso-
vice zajistit dodávku 120 tun nového písku 
na beachvolejbalové hřiště, které bylo dříve 
zasaženo povodní. Díky skvělé spolupráci 
s místním zemědělským družstvem Hrani-
čář Loděnice byla přeprava a složení písku 
na hřiště hladce zajištěna. Písek byl rozdělen 
do pěti hromad a následně nahrubo rozhr-
nut za pomoci drobné mechanizace, kterou 
obsluhoval pan Martin Citron.

Velké poděkování patří také všem brigád-
níkům, kteří se podíleli na ručním úklidu 
dočasného stanoviště písku na parkovišti 
a na rovnání písku přímo na hřišti. Díky 
jejich nasazení je hřiště opět připraveno 
k plnohodnotnému využití.

Foto: Ing. Lukáš Opatřil

BEACHVOLEJBALOVÉ HŘIŠTĚ ZNOVU V PROVOZU 
– PODĚKOVÁNÍ BRIGÁDNÍKŮM A INFORMACE O PRONÁJMU

Vítězný Jaromír Páník (uprostřed), stříbrný Zdenko Kramár (vlevo)  
a bronzový Jaromír Vivijal (vpravo)

Domácí hráč Rostislav Zipsa v právě probíhajícím utkání.

SETKÁNÍ FOTBALISTŮ Z 90. LET 
– VZPOMÍNKY NA CHUŤ OKRESNÍHO PŘEBORU

Soutěžní tým našeho volejbalového oddílu 
se již tradičně vydal 25. 4. 2025 na víkendové 
soustředění do rekreačního zařízení - hote-
lu Kamzík v Karlově pod Pradědem. Ten-
tokrát proběhlo soustředění pod vedením 
nové trenérky Radky Kratochvílové, bývalé 
hráčky 2. ligy, a trenéra Jiřího Ryšánka. Spo-
lečně připravili intenzivní třídenní trénin-
kový cyklus zaměřený na zlepšení reakcí, 
správné postavení v poli, nahrávku, podání 
i fyzickou kondici.

V pátek 25. dubna se v prostorách kabin 
TJ Sokol Holasovice uskutečnilo milé se-
tkání bývalých fotbalistů, kteří v 90. letech 
hrdě nosili na prsou znak holasovického 
klubu. Šlo o generaci, která naposledy zaži-
la účast Holasovic v okresním přeboru, kon-
krétně v sezónách 91/92 a 92/93.

Celé setkání proběhlo v přátelské 
a nostalgické atmosféře. Organizátory byli 
Jaroslav Narovec, Petr Osadník a Václav 

Novinkou letošního soustředění byla 
účast dorostenců, které pravidelně za-
pojujeme do týmu dospělých. Tato zku-
šenost jim poskytla cennou příležitost 
k dalšímu hernímu růstu.

Soustředění proběhlo velmi úspěšně 
a bylo zakončeno horskou túrou. Trénin-
kový program nám pomohl zlepšit se-
hranost týmu a věříme, že nové doved-
nosti využijeme ve druhém kole okresní 

Volný – trojice, která se významně podíle-
la na tehdejších úspěších klubu. Společně 
se vzpomínalo na slavné zápasy, soupeře, 
ale i veselé historky z kabiny a výjezdů.

K posilnění byl pro všechny připraven pocti-
vý guláš a samozřejmě nechybělo ani pivo 
na uhašení žízně.

I když od posledního působení Holasovic 
v okresním přeboru uplynulo už více než 30 

soutěže, které se koná 7. června 2025 
v Milostovicích.

Držte nám palce – nebo nás přijďte 
podpořit osobně!

Za TJ Sokol Holasovice Jiří Ryšánek

let, touha po návratu stále žije. Od té doby 
hrají Holasovice stabilně III. třídu, a i když 
několikrát postup utekl jen o vlásek, chuť 
a odhodlání zůstávají.

Díky všem, kdo dorazili – ať žije fotbal 
v Holasovicích!

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil

SOUSTŘEDĚNÍ ODDÍLU VOLEJBALU

Soupiska TJ Sokol Holasovice pro jaro 1992. Kvůli GDPR smazána rodná čísla. Poskytl Jaroslav Nárovec ze svého 
archívu – psáno ještě na psacím stroji. Jaroslav Nárovec k fotce uvedl: „Pěkné, ta  fotka, to je ten „můj“ tým dva roky 

před postupem. Já jsem nahradil p. Gebaura (přezdívaného zajíc) a postoupili jsme. :)“
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Sestavy ZŠ Neplachovice:

Starší žáci:

Jakub Kořistka, Šimon Mocko, 
Ivo Odstrčil, František Pavelek, 
David Staníček

Starší žákyně:

Ellen Kořistková, Štěpánka Krpcová,  
Markéta Matýsková, Klára Polanská,  
Veronika Smoleňová

Mladší žáci:

Václav Kořistka, Mikuláš Piatke,  
Matěj Šamaj, Matěj Šrek, 
Michal Zrník

Mladší žákyně:

Diana Baranová, Štěpánka Dehnerová, 
Natálie Polová, Karolína Šafaříková, 
 Sofie Uvírová

Beach Holasovice sportoviště k pronájmu

Cena: 200 Kč/hodina 
Vybavení: k zapůjčení 2 míče  

Po hře: nutný úklid písku pomocí hrabel

V případě, že oddíly žáků využívají 
k tréninku jiná sportoviště (např. uměl-
ku), je možné po dohodě s trenéry re-
zervovat hřiště i v termínech úterý 
a neděle odpoledne.

O letních prázdninách úterý a čtvrtek 
16:00 – 18:00 si mohou děti během tré-
ninku oddílu volejbalu, přijít vyzkoušet 
beach, po dohodě s trenéry.

 Zpracoval TJ Sokol Holasovice

STAŇTE SE ČLENEM ODDÍLU VOLEJBALU
NEBO REZERVUJTE U PANÍ JARKY OSADNÍKOVÉ NA TEL. 604 898 419

CHCETE SI ZAHRÁT BEACH-VOLEJBAL V HOLASOVICÍCH?
Závěr našeho sportovního snažení 
v letošním školním roce obstaral Atle-
tický čtyřboj, který proběhl ve dnech 
13. a 14. května na Tyršově stadionu 
v Opavě. 

V závodě jsme obsadili kategorie mlad-
ších i starších žáků, a jak už název napo-
vídá, žáci mezi sebou soutěžili ve čtyřech 
atletických disciplínách. Na všechny 
starší žáky čekaly disciplíny běžecké, 
a to běh na 60 metrů a vytrvalostní 
běh na 1000 metrů pro chlapce a 800 
metrů pro děvčata. V technických disciplí-
nách si žáci mohli zvolit mezi skokem da-
lekým a vysokým a také mezi vrhem koulí 
a hodem kriketovým míčkem. Mladší žáci 
měli závody obdobné, byla pro ně pouze 
zkrácená vytrvalostní trať z 1000 metrů 
na 800 pro chlapce a běh na 800 metrů 
pro dívky byl zkrácen na 600. Poslední 
změnou byla náhrada vrhu koulí za hod 
kriketovým míčkem u všech závodníků. 
Naše družstva v závodech stupně vítězů 
neatakovala, připsali jsme si však několik 
velmi zdařilých individuálních umístění.

Nejlépe se vedlo našim starším chlap-
cům, kteří v konkurenci 16 škol obsadili 
7. místo. V závodě se blýskl Ivo Odstrčil, 

který obsadil 6. místo v hodu kriketovým 
míčkem mezi 37 závodníky, na 5. místě 
ve vrhu koulí v konkurenci 43 závodníků 
se umístil David Staníček. Skvělé 4. místo 
si připsal Jakub Kořistka v běhu na 1000 
metrů mezi 80 závodníky.

Starší děvčata se umístila na 10. místě 
mezi 13 školami. Za zmínku určitě stojí 
8. místo Kláry Polanské v hodu kriketo-
vým míčkem mezi 31 závodnicemi a 10. 
místo ve vrhu koulí Veroniky Smoleňové 
mezi 33 závodnicemi.

Mladší chlapci zakončili svůj závod na 14. 
místě z 19 škol a velmi pěkným 10. místem 
mezi 86 závodníky se prezentoval Michal 
Zrník v hodu kriketovým míčkem. Mladší 
děvčata skončila v konkurenci 16 družstev 
11. Sofie Uvírová si v běhu na 600 met-
rů doběhla pro krásné 11. místo mezi 
77 závodnicemi. Dařilo se také Natá-
lii Polové, která obsadila 4. místo z 36 
závodnic ve skoku vysokém a 5. místo 
v konkurenci 77 děvčat v hodu kriketo-
vým míčkem. Všem našim žákům děkuje-
me za sportovní reprezentaci školy.

zdroj: www.zsneplachovice.cz
Mgr. Jakub Machel, Mgr. Alexandra Neiserová

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

BOŽÍ TĚLO
Neděle 22. 06. 2025, náves Neplachovice, Pořádá: 
farnost Neplachovice, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

TURNAJ VE VOLEJBALE 
- MIKROREGION OPAVSKO SEVEROZÁPAD
Sobota 30. 08. 2025, 08.00 hod., sportovní areál Holasovice
Pořádá:obec Holasovice + TJ Sokol Holasovice, z.s.

BENÁTSKÁ NOC
Pátek 27. 06. 2025, parčík Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec

DEN OBCE
Sobota 14. 06. 2025, Dvůr Holasovcie
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 05. 07. 2025, 20.00 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 09. 08. 2025, sportovní areál Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

TENISOVÝ TURNAJ VE SMÍŠENÉ ČTYŘHŘE
Sobota 21. 06. 2025 tenisový kurt Štemplovec
Pořádá: Tenisový klub Štemplovec, z. s.

POHÁDKOVÁ CESTA
Sobota 23. 08. 2025, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Sobota 21. 06. 2025, zahrada MŠ Holasovice
Pořádá: Spolek rodičů při školce Holasovice

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 23. 08. 2025, sportovní areál Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

ČERVEN

ČERVENEC

SRPEN

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

ZLATO, UBER PLYN! 
Středa 11. 6. 2025, v 18:00 hod., komedie, FRA
mládeži přístupný, mluveno česky , délka 91 min. 
Komedie přináší břitké dialogy, střet dvou naprosto rozdíl-
ných světů a nádherné scenérie Maroka, které podtrhují 
divokou atmosféru celého filmu. Je to pořádně odvázaná 
bláznivá jízda plná trapasů, šílených situací a nekorektního 
humoru, která vás udrží ve varu.

LÁSKO, NEBLÁZNI! 
Středa 18. 6. 2025, v 18:00 hod., komedie, FRA
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 86 min. 
Bláznivá a barvitá komedie, příběh, ve kterém to jiskří ne-
jen mezi hlavními hrdiny, ale i mezi kulturami, pracovními 
hodnotami a životními prioritami.

MEDVÍDCI BOONIE: VELCÍ OCHRÁNCI
Středa 25. 6. 2025, v 18:00 hod., animovaný, rodinný, Čína
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 95 min. 
Příběh sleduje medvědí bratry Brumlu a Brůču, kteří jako 
mláďata ztratili svou matku Barbaru během požáru. Brů-
ča viděl, jak Barbara opouští hořící budovu, ale nikdy 
se nevrátila, což v něm zanechalo hlubokou ránu.

DUBEN 2025

UZAVŘENÍ KINA 
V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 
OD 1. 7. 2025 DO 31. 8. 2025.


